



ESTADO DE SANTA CATARINA  
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE  
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL SES N.º 001/2012

**4º TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO  
DO EDITAL SES Nº 001/2012**

**O Secretário de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital de Concurso Público SES nº 001/2012, fica alterado da seguinte forma:**

1 – No Anexo 2, Conteúdo Programático – Conhecimentos Específicos da Competência Assistente Social, onde se lê “Código de Ética Profissional do Assistente Social (Lei Federal nº 8668/93)”, leia-se “Código de Ética Profissional do Assistente Social (Lei Federal nº 8662/93)”.

2 – Ficam inalteradas as demais disposições.

Florianópolis, 26 de março de 2012.

**Dalmo Claro de Oliveira**  
Secretário de Estado da Saúde